(15/05/2018) Fomento Economico Mexicano - FEMSA (FMX:US) - Distribuição de Dividendos Definitivo DR: André Bernardino da Cruz Filho

Enviou o seguinte Comunicado ao Mercado:

"O BANCO BRADESCO S.A., NA QUALIDADE DE DEPOSITÁRIO EMISSOR DO PROGRAMA DE BDR NÍVEL I NÃO PATROCINADO DA EMPRESA FEMSA, VEM POR MEIO DO PRESENTE DOCUMENTO COMUNICAR:

## PAGAMENTO DE DIVIDENDOS DEFINITIVO

A COMPANHIA EM REFERÊNCIA ANUNCIOU O PAGAMENTO DO EVENTO EM DINHEIRO EM 16 DE MARÇO DE 2018, CONFORME SEGUE:

## DADOS DO PROGRAMA

EMPRESA: FOMENTO ECONOMICO MEXICANO - FEMSA

CODIGO ISIN DO ATIVO OBJETO DO PROGRAMA BDR: US3444191064

CODIGO ISIN DO PROGRAMA BDR: BRFMXBBDR003

CODIGO NEGOCIACAO: FMXB34

INICIO DO PROGRAMA: 01 DE SETEMBRO DE 2016

PROPORÇÃO ATIVO OBJETO/BDR: 1 EMISSOR DO BDR: BANCO BRADESCO S.A.. RESPONSAVEL: ANDRÉ BERNARDINO E-MAIL: 4010.DR@BRADESCO.COM.BR

## DADOS DO EVENTO

TIPO DO EVENTO:DIVIDENDOS

VALOR DO EVENTO EM US\$ POR BDR (bruto): 0,708966 VALOR DO EVENTO EM R\$ POR BDR (líquido): 2,445643123 DATA DA CONVERSAO (US\$/R\$): 15 DE MAIO DE 2018

TAXA DE CÂMBIO: 3,6450

DATA DA APROVACAO DO EVENTO: 16 DE MARÇO DE 2018

DATA EX (BRASIL): 30 DE ABRIL DE 2018 DATA EX (US): 02 DE MAIO DE 2018 RECORD DATE US: 03 DE MAIO DE 2018 RECORD DATE BRASIL: 27 DE ABRIL DE 2018

FORMA DE PAGAMENTO: A VISTA

NUMERO DE PARCELAS: 1

DATA DO PAGAMENTO NO EXTERIOR: 14 DE MAIO DE 2018.

DATA DO PAGAMENTO NO BRASIL A PARTIR DE: 23 DE MAIO DE 2018.

INFORMAÇÕES REFERENTES A COMPANHIA EMISSORA DO ATIVO OBJETO DESTE PROGRAMA DE BDR PODERÁ SER ACESSADA POR MEIO DO SITIO ELETRÔNICO <a href="http://ir.femsa.com/">http://ir.femsa.com/</a>